

共同战疫 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

唱好“双城记” 谱写新篇章

川渝达成共谋双城经济圈铁路网规划等系列共识

本报讯(记者 赵蝶)昨日,记者从四川省发展改革委铁路和机场建设综合处获悉,为贯彻落实中央财经委员会第六次会议、省委财经委会议第四次会议以及推动成渝地区双城经济圈建设四川重庆党政联席会第一次会议精神,经与重庆市交通局沟通衔接,四川省发展和改革委员会近日召开研究成渝地区双城经济圈铁路规划建设座谈会。

会议围绕成渝地区双城经济圈铁路网规划,重大铁路项目建设推进工作进行了深入交流,达成了共谋双城经济圈铁路网规划、共建工作机制、共向国家部委争取、共推重点项目建设的系列共识。

会议对成南达万高铁、成渝中线高铁、渝西高铁、成渝客专提速改造等重点工作推进计划进行了商议,成渝双方将进一步加强协同配合,在项目勘察设计、前置要件办理、共同向国铁集团汇报等事项上加大合力,力争成南达万高铁年内尽早实现开工建设,成渝中线高铁、渝西高铁年底具备开工条件。

下一步,四川省发展改革委将继续以成渝地区双城经济圈建设战略为引领,牢固树立川渝一盘棋思维,把铁路规划建设作为成渝地区双城经济圈建设的重要抓手,与重庆市相关部门协同推进铁路规划编制、协同实施重大铁路项目、协同完善工作机制,唱好“双城记”,谱写好新时代川渝合作发展新篇章。

相关新闻

成都重庆贵阳环线动车组下月开行

4月10日起,铁路部门将实行新的列车运行图。近日,记者从中国铁路成都局集团有限公司获悉,运行新图后,公司将首次开行成都、重庆、贵阳环线动车组。铁路部门表示,此举旨在服务成渝地区双城经济圈建设,加强成都、重庆、贵阳的交通衔接。

环线全程运行时间约8小时

中国铁路成都局集团有限公司发挥成渝高铁、渝贵铁路、成贵高铁连线成环的路网优势,首次在成都、重庆、贵阳三地开行环线动车组列3对,分别为成都东至成都东的C60178/次、重庆西至重庆西C6014/5/6次、贵阳北至贵阳北C6012/1次,途经遵义、綦江、永川、荣昌、内江、资阳、眉山、乐山、宜宾、毕节等城市,全程运行时间约8小时。

当天,记者登录12306网站看到,3对环线动车的车次已出,

但还未开始售票。成都东站环线动车票将于4月6日上午8时起售,贵阳北站环线动车票将于4月7日上午8时起售,重庆西站环线动车票将于4月8日上午8时起售。

据了解,3对环线动车均实行电子客票,旅客可直接凭二代身份证件等有效证件刷证进站、检票、乘车和出站。

精品列车“一站直达”

运行新图后,成渝、渝贵、成贵精品列车也将首次推出,将通过优化列车到发时刻,减少停站数量等方式,在成渝、渝贵、成贵三个区间段,于早、中、晚分别开行精品列车3对,分别为成都东至成都东的C60178/次、重庆西至重庆西C6014/5/6次、贵阳北至贵阳北C6012/1次,途经遵义、綦江、永川、荣昌、内江、资阳、眉山、乐山、宜宾、毕节等城市,全程运行时间约8小时。

当天,记者登录12306网站看到,3对环线动车的车次已出,

2次;13:00成都东始发的G8785次,13:30重庆北始发的G8786次;19:40成都东始发的G8789次,19:30重庆北始发的G8790次。

此次调图,中国铁路成都局集团有限公司新增开行动车组列车16对,包括新增日常线长沙南至铜仁的G2131/2次、陇南(兰州西)至广元的D774/3次2对,新增高峰线西安北至重庆的D4083/4次1对。此外,北海至成都东的D1780/79次运行区段延长至绵阳,四川绵阳、广西北海两座城市间将首次开行直达动车组。

助力复工复产,中国铁路成都局集团有限公司还将增开武汉北至贵阳南81178/7次、临沂至团结村81105/6次5货物班列运行线2条,新增跨集团公司直达货物列车运行线7条。

王眉灵

贵州税务运用大数据技术提醒纳税人享受抗疫税收优惠

□张蒙 张聪 张旖婷 本报记者 吴文俊

业,已全部采取税务骨干逐户电话联系法的方式,告知疫情防控税收优惠事宜,坚决确保企业对抗疫税收优惠政策应知尽知、应享尽享。

云岩区税务局宅吉分局副局长张爱丽主动联系到我们,提醒我根据《财政部 税务总局关于支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控有关税收政策的公告》,提供公共交通服务、生活服务,以及为居民提供必需生活物资快递收派服务取得的收入,可以享受免征增值税的优惠,还告诉我们食材变质可以作为损失在企业所得税税前扣除。税务局的提醒真是太及时了,目前我们正在做无接触外卖服务,全面的复工复产我们很有信心!”贵州雅园饮食娱乐有限责任公司的经理何涛激动地说。

截至目前,已筛选出246户应享未享企业,涉及税收收入365.26万元,其中:生活服务业12户,公共交通运输业64户,其中水路运输2户,陆路运输62户),快递收派服务170户。目前,对上述核实确属漏享的企业,

广西通堵点补断点重大项目建设再提速

近日,在北流市南玉高铁玉林北站项目现场,大型铲车、压路机等工程车来回穿梭,施工场面热火朝天。

“这个项目是3月1日复工的,大家心情十分迫切,都想要把落下的进度赶上来。”项目现场施工经理赵彬说,提交复工申请后,当地政府及时配发消毒液等防疫用品,帮助工地建立人员出入登记、体温监测等制度,全力服务项目复工。

重大项目是调结构转动能的关键载体,是广西稳增长稳投资的“压舱石”。为确保2020年经济社会发展目标完成,2020年《政府工作报告》提出自治区重大项目要完成投资3300亿元。为应对新冠肺炎疫情影响,自治区党委、政府按照党中央工作部署,自治区财政在落实中央财政贴息政策基础上,按中国人民银行专项再贷款利率的50%再给予贴息;对广西

2020年3月底前复工、新开工的重大项目,减免行政事业性收费,对承租国有资产类经营用房的重大项目减免房租,对建设所需的原材料保供稳价,对所需的水、电、油、气等要素按政策给予优惠供给;对2020年3月底前新开工的自治区层面统筹推进的重大项目,优先保障重大项目用地指标。

制定出台《关于统筹做好新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作的意见》《关于支持打赢疫情防控阻击战促进经济平稳运行的若干措施》,出台加快春耕生产“7条”、工业企业复工复产“9条”、服务业平稳增长“10条”,稳投资“10条”,重大项目“9条”等系列针对性政策,一手抓疫情防控,一手抓复工复产。截至3月21日,广西21100家重点企业已复工复产40456家,复工率96.9%,规上工业、规上服务业、农业、交通运输、房地产等企业复工率均接近100%。自治区层面统筹推进的858个在建重大项目已全面复工。

采取超常规举措保障重大项目复工,对新建、新开工项目实行精准协调调度。依托广西投资项目在线审批监管平台和广西项目云平台,广西对自治区层面统筹推进的重大项目建立日调度和日报制度,每日召开全区重大项目复工复产调度视频会,加强疫情对企业复工复产影响的分析会,精准化解每一个重大项目建设

把耽误的时间抢回来,把遭受的损失尽量补回来。广西各部门正压紧压实工作责任,把抓项目促发展作为当前经济工作的重中之重,对照“四张表”,即策划项目计划表、前期项目计划表、新开工项目计划表、续建项目计划表,明确时间节点,制定路线图,严格按照序进度挂图作战。

截至目前自治区层面统筹推进的858个在建重大项目员工到岗率96.9%,新开工项目28项,占44个计划一季度新开工项目数的63.6%。今年1—2月,自治区层面统筹推进重大项目完成投资194亿元,预计一季度完成投资360亿元。

康安

成都市人才服务中心恢复现场招聘会 线上招聘仍将同步进行

□本报记者 马工校 文/图



经过出示天府健康码、酒精消毒、体温检测、身份登记四道入门程序,3月23日,记者在宁夏街136号的成都人才市场二楼招聘大厅现场看到,招聘点位隔着间距,投递简历的求职者有序入场,招聘者和求职者在现场工作人员的安排指挥下,开展面试洽谈。

据了解,成都市人才服务中心现场招聘会于3月23日起全面恢复。

“这道一米黄线,是新拉的。”成都人才市场相关负责人告诉记者,从周末的下午开始,人才中心就对招聘大厅

进行全面消毒,并保持场内通风,所有入场人员必须经过体温监测,而为避免长时间逗留,求职者面试完毕后被要求尽快离场。“盼星星盼月亮终于等到恢复现场招聘会,我们一定严格按照相关要求进入会场。”求职者陈宁说。

据工作人员介绍,今年不同于往年,往年过完节后就开始求职季,而今年,为切实做好新冠肺炎疫情防控,稳妥有序地举办现场招聘会,在春季招聘季的前期,主要通过线上云招聘形式进行。



微型招聘会送岗到家门

近日,在四川省内江市东兴区椑木镇微型招聘会现场,返乡务工人员正在了解用工信息。

连日来,东兴区在确保做好疫情防控工作的前提下,由就业部门对农村劳动力就业情况进行全面摸底排查,并组织部分省内外企业进村入社召开每场不超过50名求职者的微型招聘会,通过“点对点”和“面对面”的方式把岗位信息送到群众家门口,帮助建档立卡贫困户、因疫情影响未返岗的务工人员等重点群体实现就业。

特约记者 兰自涛 摄



民生工程复工忙

近日,重庆市沙坪坝区嘉陵实验学校,建筑工人在施工作业。

据了解,近期,沙坪坝区的学校、医院、道路等民生工程有序复工,施工方在做好疫情防控工作的同时,努力确保工程进度。

特约记者 孙凯芳 摄

“想到之前对他们的错误认识而觉得十分的惭愧。”该市民在信中表示,让其记忆最深刻的是,一位编号为99028(经核实,正确编译应为990028)的工作人员,他每一次都会去帮忙调解那些不理解城管工作的摊贩。该市民表示,感谢像990028这样的城市逆行者,他们为了一方安宁而不顾自身安危,以舍己为人的精神砥砺前行。

信中最后写道:“每次看到他们都不好意思前去询问他们的姓名,但请帮忙转告990028,以及那群城市逆行者——我亲爱的家人:感谢他们的无私奉献,让我们在疫情面前再一次感受到了温暖。”

据了解,写信的是金堂县生态城·上岛的一名业主,其被金堂县综合行政执法局工作人员的工作态度所感动。受新冠肺炎疫情的影响,金堂县赵镇街道泰吉市场和2.5横道的市场被封闭之后,很多无证小商小贩就开始在生态城·上岛小区外的米家巷摆起了摊,给街道留下了很多垃圾,让环卫工人苦不堪言,沿街的住户也颇为糟心。为了维护城市卫生,预防疫情期间群体性聚集感染新冠肺炎,负责本片区的城管执法人员始终坚持在自己的工作岗位上,不辞辛劳地对这些无证小商小贩进行耐心劝导,引导他们疏散。有时遇到不支持工作的菜农,他们也是细心劝说,耐心讲解,最后这些菜农都会自觉地将自己的东西收拾起来。

据悉,群众口中的“990028”名叫姚剑,就职于金堂县综合行政执法局一大队。姚剑表示,针对近期暴发的新冠肺炎疫情,大队要求每一名队员要提高思想认识,在执法过程中始终做到全心全意为人民服务,多一点耐心和爱心、多一份关心和支持、多一些包容和理解,做到执法工作与防疫宣传“两不误”。陈娟